

Звіт

про базове відстеження результативності регуляторного акта

Вид та назва регуляторного акта

Розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 03 березня 2023 року №90 «Про затвердження тарифів на платні послуги з проведення медичних оглядів, що надаються комунальним підприємством «Ковельська поліклініка Волинської обласної ради» (рішення про погодження проекту регуляторного акта від 16.02.2023 №2)

Назва виконавця заходів з відстеження

Департамент економічного розвитку, зовнішніх зносин та з питань туризму і курортів облдержадміністрації

Цілі прийняття акта

Розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 03 березня 2023 року №90 «Про затвердження тарифів на платні послуги з проведення медичних оглядів, що надаються комунальним підприємством «Ковельська поліклініка Волинської обласної ради» підготовлено відповідно до частини першої статті 6, частини першої, третьої та шостої статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», частини першої статті 3, Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення», абзацу п'ятого пункту 12 додатка до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)», абзацу третього пункту 8 розділу 1 Переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року № 1138, з метою приведення у відповідність до вимог чинного законодавства України.

Зазначене розпорядження регламентує дії, встановлює повноваження та перелік платних послуг з проведення медичних оглядів, що надаються комунальним підприємством «Ковельська поліклініка Волинської обласної ради» відповідно до вимог чинного законодавства.

Головна ціль даного регуляторного акта – надання якісних послуг з медичного обстеження громадян за економічно обґрунтованими тарифами.

Строк виконання заходів з відстеження

Строк дії регуляторного акта не обмежений: зміни та доповнення можуть бути внесені після внесення відповідних змін до чинного законодавства України та у разі потреби – за підсумками аналізу відстеження його результативності.

Тип відстеження

Базове

Методи одержання результатів відстеження

Для проведення базового відстеження використовувалась статистична інформація закладу.

З метою обговорення, отримання пропозицій та зауважень до проекту регуляторного акта, забезпечено оприлюднення проекту розпорядження та аналізу регуляторного впливу на офіційному сайті облдержадміністрації.

В ході обговорення зауважень та пропозицій не надходило.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Прийняття цього регуляторного акта дозволить лікарні залучити для розвитку свого закладу додаткові кошти і поліпшити матеріально – технічну базу, що дасть можливість обладнати лікарню сучасним обладнанням, інструментами, своєчасно проводити поточний ремонт приміщень.

Наслідком дії регуляторного акта є встановлення оптимального рівня тарифів на платні медичні послуги, впровадження нових сучасних технологій діагностики і лікування, збільшення надходжень до бюджетів всіх рівнів тощо.

Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Основними показниками дії регуляторного акту є стабільне функціонування та достатнє фінансування Підприємства для забезпечення населення якісними послугам за економічно обґрунтованими тарифами.

Кількісними показниками результативності акту також є:

1. Надходження до спеціального фонду бюджету поліклініки від надання платних медичних послуг; кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на які поширюватиметься дія акта; розмір коштів та часу, що витратиметься суб'єктами господарювання (отримувачами послуг), пов'язаними з виконанням вимог акта (наведені в таблиці):

№ з/п	Показник	Фактичне за 2022 рік	Прогнозні значення на 2023 рік
1	Надходження до спеціального фонду бюджету лікарні від надання платних медичних послуг, тис. грн	2367,6	2367,6
2	Кількість осіб, які отримали медичні послуги, осіб	2310	2310
3	Кількість суб'єктів господарювання, які отримали медичні послуги, згідно договорів, одиниць, в тому числі:	16	16
	Великі (більше 250 працюючих)	8	8
	Середні (з 50 до 250 працюючих)	8	8
4	Розмір коштів, що витратимуться суб'єктами господарювання (отримувачами послуг), пов'язаними з виконанням вимог акта, тис. грн	2367,6	2367,6
5	Розмір часу, що витратиметься суб'єктами	35	35

господарювання (отримувачами послуг), пов'язаними з виконанням вимог акта, хв.		
--	--	--

Дія регуляторного акту поширюється на Підприємство, суб'єктів господарювання і населення Волинської області, які є споживачами послуг цього закладу.

2. Рівень проінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта - вище середнього, оскільки, інформування зацікавлених суб'єктів господарювання та фізичних осіб про проєкт розпорядження здійснено доведенням до відома, шляхом оприлюднення на офіційному веб-сайті Волинської обласної військової адміністрації в розділі "Регуляторна політика"

3. Кількість скарг, що можуть надійти від населення та суб'єктів господарювання, які є споживачами даних послуг, щодо рівня якості отриманих послуг (не прогнозується).

4. Кількість послуг, які надаються (може змінюватись).

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Реалізація регуляторного акта не потребує додаткових витрат із бюджету. Впровадження нових тарифів на платні медичні послуги дозволить поповнити надходження до бюджетів всіх рівнів.

Показник	Надходження до місцевого бюджету	Надходження до соціальних фондів	Кількість осіб
Одиниці виміру	тис. грн.	тис. грн.	осіб
Базове значення (визначається при базовому відстеженні результативності)	-	2367,6	2310
Повторне значення (при повторному відстеженні результативності через 1-2 роки з дня набрання чинності)	-	2367,6	2310
Періодичне значення (при періодичному відстеженні результативності через 3 роки з дня виконання заходів повторного відстеження)	-	2367,6	2310

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом аналізу фінансово-господарської діяльності закладу.

Проведення повторного відстеження результативності даного регуляторного акта буде здійснено не пізніше, ніж через 2 роки з моменту набуття чинності цим актом, у разі, якщо в цей термін не відбудеться прийняття іншого регуляторного акта щодо перегляду тарифів на:

- профілактичні медичні огляди працівників окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких пов'язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб;
- медичні огляди працівників певних категорій;
- профілактичні медичні огляди для отримання дозволу на право отримання та носіння зброї громадянами;
- медичні огляди для отримання посвідчення водія транспортних засобів, а також відповідних періодичні профілактичні медичні огляди;
- обов'язкові профілактичні наркологічні огляди, попередні та періодичні психіатричні огляди.
- профілактичні медичні огляди працівників окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких пов'язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб.

Періодичне відстеження планується здійснювати один раз на три роки з дня виконання заходів повторного відстеження результативності цього акта. Після виконання відповідних заходів готуються звіти про результативність регуляторного акта.

При подальшому перегляді тарифів будуть враховані результати порівняння показників результативності, що закладені в тарифах з фактичними показниками діяльності закладу, від'ємні показники результативності та зміни в законодавстві України.

Заступник директора департаменту економічного розвитку, зовнішніх зносин та з питань туризму і курортів облдержадміністрації



Лариса КОЗАК

Комунальне підприємство «Ковельська поліклініка Волинської обласної ради» згідно з рішенням обласної ради від 16 березня 2023 року № 20/20 перебуває у стані реорганізації.